

纵横活动 典型事例

“北京纵横码十周年纪念会”的召开和《纵横码在北京十周年纪念专刊》的出版，得到了领导的支持和广大读者的欢迎，让更多的人了解纵横码、使用纵横码，感受纵横码带来的工作和生活的便利。北京老教育工作者总会纵横汉字信息技术应用研究会还于2013年8月8日成功举办了“2013年CKCIM杯北京纵横汉字输入技能大奖赛暨纵横码学术研讨会”，于2014年8月15日成功举办了“2014年CKC杯全国纵横汉字输入大奖赛暨纵横码学术研讨会”，会上，纵横码使用者的典型事例和优秀工作团队的培训事迹让我们受益匪浅。

领导支持



2014年8月16日，教育部部长袁贵仁先生(左五)与周忠继先生(左六)及出席2014年CKC杯全国纵横汉字输入大奖赛暨纵横码学术研讨会香港苏浙沪同乡会访问团和香港嘉宾合影。



2014年8月16日，教育部部长袁贵仁先生(左三)与周忠继先生(左二)、马叔平先生(左一)、钱培德先生(左四)合影。



2013年8月8日，柳斌先生在北京纵横码10周年纪念会上讲话。



2013年8月8日，王明达先生在北京纵横码10周年纪念会上讲话。



2013年8月8日，朱新均先生在北京纵横码10周年纪念会上讲话。



2014年8月15日，北京市教委主任线联平先生在北京举办的2014年CKC杯全国纵横汉字输入大奖赛暨纵横码学术研讨会开幕式上致辞。



2014年8月15日，出席2014年CKC杯全国纵横汉字输入大奖赛暨纵横码学术研讨会领导、香港苏浙沪同乡会访问团成员和香港嘉宾。



2014年8月15日，出席2014年CKC杯全国纵横汉字输入大奖赛暨纵横码学术研讨会的北京市教委张永凯委员(左一)、中国教育学会戴家干常务副会长(左二)等领导及香港苏浙沪同乡会访问团成员。



2014年8月15日，出席2014年CKC杯全国纵横汉字输入大奖赛暨纵横码学术研讨会领导。



2015年6月4日，北京市教委职成处处长王东江先生(左)和副处长陈斌先生到北京老教总会听取纵横码推介工作汇报。

十周年纪念会



2013年8月8日，北京纵横码10周年纪念会现场。



2013年8月8日，马叔平执行理事长向到会领导、嘉宾赠送《纵横码在北京十周年纪念专刊》。



2013年8月8日，马叔平执行理事长作北京纵横码研究会第八次理事会工作报告。



2013年8月8日，周忠继先生在北京纵横码10周年纪念会上讲话。

大赛活动



2013年8月8日，2013年CKCIM杯北京纵横汉字输入技能大奖赛暨纵横码学术研讨颁奖大会现场。



2013年8月8日，苏州大学计算机学院院长杨季文教授向获奖选手颁发证书。



2013年8月8日，时任市教委曹秀云委员向获奖选手颁发证书。



2013年8月8日，香港苏浙沪同乡会永远名誉会长、纵横码发明人周忠继先生与获组织单位奖的代表合影。



2014年8月15日，香港苏浙沪同乡会永远名誉会长、纵横码发明人周忠继先生向总冠军安景婕同学颁奖(该同学五分钟输入1170个汉字)。



2014年8月15日，上海总会永远名誉会长、香港苏浙沪同乡会名誉会长李和声先生向总亚军江月同学颁奖(该同学五分钟输入1148个汉字)。



2014年8月15日，香港苏浙沪同乡会副会长周伟伟先生向获组织单位奖的代表颁奖并合影。



2014年8月15日，香港苏浙沪同乡会副会长徐立夫先生向马叔平执行理事长赠送纪念品。



2014年8月15日，马叔平执行理事长向香港苏浙沪同乡会副会长徐立夫先生赠送纪念品。



2014年8月15日，纵横码论文一等奖获得者、苏州市第二十四中学顾卫老师在研讨会上发言。

师资培训



2013年8月8日，全国纵横汉字输入法师资提高培训班现场。



2013年8月8日，马叔平执行理事长(后排左六)、张定副理事长(前左五)、授课教师周克兰副教授(前右一)与师资提高培训班学员合影。

典型事例选编

李书清

李书清，平谷区刘家店镇胡家店村农民，2012年冬天开始学习纵横码。2013年平谷区纵横汉字输入比赛中获得一等奖，同年在北京纵横汉字输入大赛中获中年组一等奖。她学习纵横码以后，通过应聘，找到了一份正式的工作；上网帮孩子查学习资料；利用电脑学习烹饪知识；通过开网店销售自产蜜桃带来了丰厚的收益。她说纵横码就像我的指路明灯，搭起了一座知识的桥梁，走进纵横的世界，让我在精彩的纵横世界中寻找快乐。



展顺



展顺，昌平区旧县村农民。2009年学习纵横码以后与纵横码结下了不解之缘。他用纵横码输入了昌平区政府1990年至1994年文件共33万多字。通过电脑学习国家政策法律法规，多次给村委会提供法律依据避免在征地工作中造成重大经济损失，更大程度地保护了村民的合法权益。他爱养花，从网上购买花卉、服装、古书等，体会到网上购物的方便快捷，经济实惠，学习了纵横码之后就像得到了一把万能金钥匙打开了一道道门、开启了一扇扇窗，让他学到了几十年来想学学不到的知识。

靳兰珍

靳兰珍，现年 75 周岁。海淀区蓟门里社区居民，因视力不佳、听力有障，且小脑萎缩，饱受健忘的困扰。2011 年 3 月学习纵横码，由于她勤学苦练，不断掌握纵横码要领，四年来痴迷纵横码，她的记忆力明显增强，健忘程度明显减轻，并用纵横码写出了两千多字的《讴歌纵横码，感受幸福》佳作，她视纵横码为治疗老年痴呆的灵丹妙药。她常说，“学了纵横码，我收获了人生无与伦比的礼物，它彻底改变了我晚年的人生轨迹，活出了人生的精彩。”



宋复兴



宋复兴，门头沟区大峪办事处峪园社区粮食职工，2000 年退休后因无事可做常和朋友打麻将，从餐桌到牌桌。2005 年学习纵横码，改变了他的人生轨迹。街道办事处聘他为讲师，2013 年到 2014 年被大峪办事处和门头沟区社会工委聘为非工企业党建指导员和党的路线教育督导员，他在大峪办事处组建了一个理论讲师团，实现了从饭桌到电脑桌再到讲台桌的转变。得到了各级领导和群众的认可，为社区的精神文明建设做出了贡献。

工作团队



北京市纵横码推介培训工作团队。



西城区纵横码推介培训工作团队。



海淀区纵横码推介培训工作团队与部分学员。



门头沟区纵横码推介培训工作团队。



通州区纵横码推介培训工作团队。



怀柔区纵横码推介培训工作团队。